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                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                 Πάτρα   23 Ιανουαρίου   2018  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
                                                                                     Αριθ.Πρωτ.: 10373/17 
Ταχ.Δ/νση:   ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32                             

 & Αμερικής - 264 41  ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :2613-613539 
Πληροφορίες: Β.Μολφέση 
FAX : 2613-613538 
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr 
 

   ΠΡΟΣ  :   1.  Συντονιστή Αποκεντρωμένης   
                         Διοίκησης Πελοποννήσου,  
                         Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου 

 2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 
                                                         Περιφερειακής Ανάπτυξης 
                                                         & Επιχειρηματικότητας 
                                                          κ. Κων/νου Καρπέτα 
                                     ΚΟΙΝ: 1. Γραφείο Περιφερειάρχη 
                                                  2. Εκτελεστική Γραμματέα 
                                                      Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 
 
ΘΕΜΑ :Διαβίβαση της αριθμ.  4/19-01-2018 απόφασης του Περιφερειακού 
               Συμβουλίου  
ΣΧΕΤ:   Η υπ. αριθ. 10357/18/10-01-2018  εισήγηση του  Αντιπεριφερειάρχη  
               Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νου 
               Καρπέτα 
 

      Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθμ. 4/19-01-2018  απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση υποβολής πρότασης για τη 
Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου του Έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. 
ΕΤΩΝ 2017-2018» με κωδικό 2016ΕΠ50100000 της ΣΑΕΠ 501 του Π.Δ.Ε. της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» και παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας 
ενέργειες. 
 

                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
                                                     ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    
 

     
                                                               ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
 
Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

                                                    1η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
                                                    ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ο  

 
Στην Πάτρα σήμερα  στις 19-01-2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.00΄ στην 

αίθουσα του Περιφερειακού Συμβούλιου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε 

Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ 

αριθ. πρωτ. 13642/28/12-01-2018 γραπτή  πρόσκληση του Προέδρου του η οποία 

εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα 

παρακάτω μέλη : 

1) Αγγελόπουλος Γεώργιος, -Πρόεδρος, 2)Λαλιώτης Παναγιώτης, –

Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4)Αγιομυργιαννάκης 

Εμμανουήλ, 5)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6)Αυγέρης Σάββας, 

7)Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, 8)Δριβίλας Δημήτριος, 9)Ευθυμίου Απόστολος, 

10)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 11) Κανέλλης Γεώργιος, 

12)Καπράλος Σπυρίδων, 13)Καρδάρα Ευσταθία, 14)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 

15)Κατσανιώτης Ανδρέας, 16)Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης),  

17)Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 18)Κολοβός Ιωάννης, 19)Κοτσιλιάνος 

Κωνσταντίνος, 20)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 21)Λύτρας Ιωάννης, 

22)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 23)Μπαλαμπάνης Νικόλαος,  24)Μπούνιας 

Χρήστος, 25)Μπράμος Παναγιώτης, 26)Νασιώτης Θεόδωρος, 
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27)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία, 28)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 

29)Πλατανιάς Παναγιώτης, 30)Ρήγας Χρήστος, 31)Σιαμπλής Δημήτριος, 

32)Σύρμος Γεώργιος , 33)Σώκος Ευθύμιος, 34)Τογιοπούλου Αναστασία 

(προσήλθε κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης),  

35)Τσόγκας Γεώργιος, 36)Υφαντής Νικόλαος, 37)Φαρμάκης Νεκτάριος, 

38)Φωτόπουλος Τρύφων , 39)Χαμηλάκη Αικατερίνη, 40)Χαροκόπος Αντώνιος, 

41)Χατζηλάμπρου Βασίλειος και 42)Χήνος Γεώργιος.   

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), 

Βεργοπούλου Παρασκευή, Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (απών με σύμφωνη γνώμη 

του Περιφερειακού Συμβουλίου), Κατσακούλης Ευάγγελος, Κελεπούρης 

Ανδρέας (δικαιολογημένα απών), Κοτοπούλης Σπυρίδων, Κωσταριάς 

Δημήτριος, Μητρόπουλος Κωνσταντίνος και Παρασκευόπουλος Γεράσιμος. 

     Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. 

Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων 

Αιτωλ/νιας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας  κ. Γρηγόρης  Αλεξόπουλος και Ηλείας  

κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος. 

     Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Από το Σύλλογο «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ 

ΠΑΙΔΙΟΥ» η κ. Ευαγγελία Μαλαμάκη, από την Κίνηση «ΠΡΟΤΑΣΗ» η κ. Ελένη 

Μπαλαδάκη, από ΕΚΑΜΕ/ΑμεΑ Αιγίου ο κ. Θεόδωρος Στεφανίδης, από το 

Σύλλογο Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη Πάτρας «ΖΩΗ ΓΛΥΚΙΑ» η κ. Βάσω 

Γούλα και η κ. Μαρία Αλεξάκου, από το Σύλλογο Γονέων Παιδιών με 

Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ» Πελοποννήσου η κ. Τασία Παπαϊωάννου, 

από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Γ.Ν. Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας» ο κ. Δημήτριος 

Παπανικολάου και ο κ. Αναστάσιος Αρνιακός, από το Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής 

Υγιεινής και Ερευνών Πάτρας ο κ. Στέφανος Κούλης και η κ. Ευδοκία Τσαμπά, 

από τον Αχαϊκό Σύλλογο Πασχόντων Μεσογειακής Αναιμίας ο κ. Μιχάλης 

Κουράτος, από το Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Κέντρου Υγείας Χαλανδρίτσας 

ο κ. Αθανάσιος Θεοδωρόπουλος και ο κ. Ηλίας Σπηλιόπουλος, από το Σωματείο 

«ΙΚΕΛΟΣ» η κ. Λεμονιά Νικολοπούλου, από την Πανελλήνια Ομοσπονδία 
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Εθελοντών Αιμοδοτών ο κ. Ανδρέας Αδαμόπουλος, από το Σύλλογο Εθελοντών 

Αιμοδοτών «Ο ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ» η κ. Μαρία Τριπολιτσιώτη, από «ΚΟΙΝΟΤΟΠΙΑ» 

ο κ. Λουκάς Γεωργίου, από το Σύλλογο Τριτέκνων ο κ. Ανδρέας 

Αποστολόπουλος, από την Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτ. 

Ελλάδας & Νοτίων Ιονίων Νήσων ο κ. Ανδρέας Λίβανος, από το Σύλλογο 

Οικογένειας Θεραπευτικής Κοινότητας Γέφυρα του ΟΚΑΝΑ η κ. Μαρίνα 

Θεοδωροπούλου και η κ.Αφροδίτη Ράπτη, από τη Γενική Περιφερειακή 

Αστυνομική Δ/νση Δυτ. Ελλάδας ο κ. Ιγνάτιος Τριανταφύλλου, από την Ελληνική 

Εταιρεία Προληπτικής Ογκολογίας ο κ. Παναγιώτης Γκινόπουλος, από Κίνηση 

Υπεράσπισης Δικαιωμάτων Προσφύγων και Μεταναστών ο κ. Νίκος 

Παπαγεωργίου και η κ. Διονυσία Χορμπά , από τον Όμιλο Εθελοντών κατά του 

Καρκίνου "αγκαλιάΖΩ"¨Ν. Αχαΐας  η κ. Αδαμαντία Δημοπούλου, από τον 

Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό η κ. Μαρία Σύρακα και η κ. Αγγελική Γιαννακοπούλου, 

από «ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ» η κ. Έφη Σαμαντά, από το Διεθνή Οργανισμό 

Μετανάστευσης η κ. Ζωή Σακκούλη, από το Σύλλογο για την Ψυχική Υγεία 

(ΣΟΨΥ ΠΑΤΡΑΣ) η κ.Χριστίνα Μπίκου, από την Αιμοδοσία Πύργου η κ. 

Κωνσταντίνα Πανέτα, από το Τμήμα Περίθαλψης & Κοινωνικής Μέριμνας ΤΕΙ 

Δυτ. Ελλάδας η κ. Ιωάννα Αναστασοπούλου, από το Κοινωφελές Σωματείο 

«ΦΡΟΝΤΙΖΩ» ο κ. Δημήτρης Θεοδωρόπουλος και η κ. Μαρία Φρούντα, από το 

Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» η κ. Αφροδίτη Γκαμπούρη, από 

την Πολυτεκνική Οργάνωση Πατρών & Περιχώρων ο  κ. Φώτιος Δουλαβέρης και 

ο κ. Παναγιώτης Γραμματσούλιας, από το Σύλλογο Γυναικών Με Καρκίνο 

Μαστού Ν. Αχαϊας η κ. Κολυπέρα, από το Σύλλογο Επιστημόνων Μαιών-των 

Πάτρας η κ. Μαρία Κιούρτη, η Γενική Διευθύντρια Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας 

Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας κ. Γεωργία Πλώτα, ο Προϊστάμενος Αυτοτελούς 

Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας κ. Νικόλαος Γυφτάκης, η Προϊσταμένη 

Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Αχαΐας κ. Σοφία 

Συμεωνίδου , ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας κ. Θεόδωρος Λάμπος, 

ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διοίκησης (Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής 

Λειτουργίας)  κ. Χριστόφορος Παπανικολάου, ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης 
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Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού  κ. Λυκούργος Σταματελάτος, η 

Προϊσταμένη Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού κ. Σπυράκη Ελένη,  

λοιποί υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.  

      Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

      Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.  

  

Αριθ.Αποφ.  4 /2018 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : «Έγκριση υποβολής πρότασης για τη Τροποποίηση του Τεχνικού 

Δελτίου του Έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. 

ΕΤΩΝ 2017-2018» με κωδικό 2016ΕΠ50100000 της ΣΑΕΠ 501 του Π.Δ.Ε. της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας»,  δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη 

Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ.Κων/νο Καρπέτα που είναι 

εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 10357/18/10-01-2018  

γραπτή εισήγησή του,  ως  εξής: 

«Έχοντας υπόψη: 
1. Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και 

παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, 
σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

2. Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού όσον αφορά την 
παρακολούθηση της υλοποίησης των έργων που χρηματοδοτούνται με εθνικούς 
πόρους από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων σύμφωνα με το άρθρο 4, παρ. 
2.vii, της υπ΄αριθμ. 248595 Απόφασης ΓΓ ΑΔΠΔΕΙ (ΦΕΚ 4309/Β/30-12-16) περί 
«Τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ΠΔΕ», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με την υπ’ αριθ.  65633/08-08-17 Συντονιστή 
ΑΔΠΔΕΙ (ΦΕΚ 2953/Β/29-08-17). 

3. Την με αριθμ. 36396/28.03.2017 (ΑΔΑ: ΩΓΒ8465ΧΙ8-877) Εγκύκλιο Οδηγιών για την 
έγκριση και χρηματοδότηση του ΠΔΕ 2017 & προγραμματισμό δαπανών ΠΔΕ 
2018–2020 του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης και ειδικότερα το Κεφ. 5, παρ. 
5.13 «ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ 
ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ».  

4. Το υπ΄αριθμ. 8344/139/09-01-2018 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας της ΠΔΕ 
σύμφωνα με το οποίο ζητείται η Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου του Έργου με 
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τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-2018» με κωδικό 2016ΕΠ50100000 της 
ΣΑΕΠ 501 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

5. Το υπ’ αριθμ. 8509/11/9-1-2018 εισηγητικό έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού. 

6. Την υπ΄ αριθμ. 5/2018, 9-1-2018 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί 
«Υποβολής πρότασης για τη Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου του Έργου με τίτλο 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-2018» με κωδικό 2016ΕΠ50100000 της 
ΣΑΕΠ 501 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

7. Την ανάγκη για έγκριση της υποβολής πρότασης για την Τροποποίηση του Τεχνικού 
Δελτίου του Έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-
2018» με κωδικό 2016ΕΠ50100000 της ΣΑΕΠ 501 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας. 

 
Σύμφωνα με το Τεχνικό Δελτίο Έργου που συνοδεύει το ανωτέρω 4ο σχετικό αίτημα, το 
έργο έχει:  
 
 Ως στόχο, τη μείωση του πληθυσμού των κουνουπιών, την έγκαιρη  ανίχνευση  

νοσημάτων που μεταδίδονται στον άνθρωπο μέσω των κουνουπιών και την 
ενημέρωση των  πολιτών  για τα νοσήματα που  προκαλούνται από τα κουνούπια. 

 Ως σκοπό, την διαφύλαξη τόσο της δημόσιας  όσο  και της ατομικής υγείας, την 
ποιοτική αναβάθμιση του επιπέδου ζωής των πολιτών, την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση των πολιτών για την  δική τους ενεργητική  συμβολή στην μείωση 
των κουνουπιών, τη μείωση  των δαπανών για θέματα υγείας, την  αύξηση των 
εσόδων από την ανάπτυξη του τουρισμού και την καταγραφή των εργατών γης 
κυρίως στους Δήμους Δυτικής Αχαΐας, Ανδραβίδας Κυλλήνης (αριθμός, προέλευση-
κατανομή). 

 Ως αντικείμενο, την λεπτομερή καταγραφή των σημαντικών εστιών κουνουπιών στη 
ΠΔΕ, την δημιουργία επιχειρησιακών χαρτών (καθορισμός, σήμανση και 
τοποθέτηση στο πεδίο δειγματοληπτικών σταθμών), την Χαρτογράφηση - 
Καταγραφή  των υγροτοπικών συστημάτων, τον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό, την 
παρακολούθηση πληθυσμών προνυμφών μέσω συνεχών περιοδικών 
δειγματοληψιών,  την οριοθέτηση επιφανειών για ψεκασμό προνυμφοκτονίας, την 
διενέργεια ψεκασμών προνυμφοκτονίας από εδάφους και από αέρος, τον έλεγχο 
αποτελεσματικότητας ψεκασμών, την παρακολούθηση πληθυσμών ακμαίων 
κουνουπιών για την πρόληψη μετάδοσης ασθενειών, την καταγραφή κρίσιμων 
θέσεων ακμαιοκτονίας, την διενέργεια ψεκασμών ακμαιοκτονίας καθώς και 
συμπληρωματικές δράσεις για την αντιμετώπιση κινδύνων για την δημόσια υγεία. Ο 
ανάδοχος οφείλει σε περίπτωση εκδήλωσης κρουσμάτων ασθενειών που 
σχετίζονται με την δραστηριότητα των κουνουπιών να συνεργάζεται με τους 
εμπλεκόμενους φορείς, Ελληνικούς  και Διεθνείς , σύμφωνα πάντα με τις οδηγίες 
των υπηρεσιών και των επιτροπών της Αναθέτουσας Αρχής. 

 
Το έργο υλοποιείται μέσω ενός μοναδικού Υποέργου με ομώνυμο τίτλο και 
Προϋπολογισμό 1.300.000 €.   
 
Σύμφωνα με το ανωτέρω 4ο σχετικό, η Δ/νση Δημόσιας Υγείας της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας αιτείται: 
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Α) Την Τροποποίηση του τίτλου του Έργου: 
 από «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 

ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-2018» 
 σε «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 

ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε.» 
 

Β) Την ένταξη νέου 2ου Υποέργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2019-2021», 
Προϋπολογισμού 2.700.000 € και  
 
Γ) Την Τροποποίηση (αύξηση) του εγκεκριμένου Συνολικού Προϋπολογισμού από 
1.300.000 € σε 4.000.000 €, στην ΣΑΕΠ 501 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2018.  
 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, 

 
Εισηγούμαστε 

 
Α) Την Τροποποίηση του τίτλου του Έργου: 

από «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-2018» 
σε «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε.» 

Β) Την ένταξη νέου 2ου Υποέργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2019-2021», 
Προϋπολογισμού 2.700.000 € και  
Γ) Την Τροποποίηση (αύξηση) του εγκεκριμένου Συνολικού Προϋπολογισμού από 
1.300.000 € σε 4.000.000 €, στην ΣΑΕΠ 501 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2018. 
Σημειώνεται ότι η απόφαση θα διαβιβαστεί στη Δ/νση Δημοσίων Επενδύσεων του 
Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με τους προβλεπόμενους πίνακες και 
συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το 
αντικείμενο και η σκοπιμότητά του». 
 
                                                                                               
Κατά τη συζήτηση του  θέματος αυτού προσήλθε η Περιφερειακή Σύμβουλος 
κ.Αναστασία Τογιοπούλου. 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο,  και τους 
λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν 
διαλογικής συζήτησης 
 
                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά πλειοψηφία 

Εγκρίνει:   
α) Την Τροποποίηση του τίτλου του Έργου: 

από «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2017-2018» 
σε «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 
ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε.» 
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β) Την ένταξη νέου 2ου Υποέργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΩΝΩΠΩΕΙΔΩΝ ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΕΤΩΝ 2019-2021», 
Προϋπολογισμού 2.700.000 € και  
γ) Την Τροποποίηση (αύξηση) του εγκεκριμένου Συνολικού Προϋπολογισμού από 
1.300.000 € σε 4.000.000 €, στην ΣΑΕΠ 501 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2018. 
       Η απόφαση αυτή να διαβιβαστεί στη Δ/νση Δημοσίων Επενδύσεων του 
Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με τους προβλεπόμενους πίνακες και 
συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το 
αντικείμενο και η σκοπιμότητά του. 
 
 
Κατά της απόφασης αυτής ψήφισε  ο Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή 
Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ. Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος που υπερψήφισε 
δική του πρόταση. 
 
Λευκό ψήφισε η Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση- 
Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα» κ.Αικατερίνη Χαμηλάκη. 
 
 
Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται 
ως ακολούθως : 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

       ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ   

                                                                   

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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